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Ο Εθνικός τσίμπησε το βαθμό και η Πάφος έχασε ευκαιρία για βαθμολογικό άλμα
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

εν ανέδειξε τελικά νικητή η
αναμέτρηση στο Παφιακό
αφού Πάφος και  Εθνικός με-
τά από μια δυνατή αναμέτρη-
ση έμειναν στη λευκή ισοπαλία

και μοιράστηκαν βαθμούς και εντυπώσεις.
Η ομάδα του Τάσου Κυριάκου με αδυναμίες
στην επίθεση δεν μπόρεσε να αξιοποιήσει
την έδρα της και μια σειρά από ξεκάθαρες
ευκαιρίες, όμως με τον βαθμό που πήρε προ-
ωθήθηκε μόνη στην 7η θέση της βαθμολο-
γίας με 18 βαθμούς. 
Από την πλευρά του ο αναγεννημένος Εθνι-
κός του Τόζα Σάπουριτς παρέμεινε για άλλη
μια αγωνιστική αήττητος, πρόσθεσε στο
ενεργητικό του ακόμη μια πολύ καλή εμ-
φάνιση και με τον πολύτιμο βαθμό που τσί-
μπησε έφθασε αισίως στους 16 και δικαι-
ούται να ελπίζει σε ακόμη καλύτερες μέρες.
Πάντως το τελικό αποτέλεσμα κρίνεται δίκαιο
αφού οι δυο ομάδες είχαν από ένα ημίχρο-
νο, ο μεν Εθνικός το πρώτο και η δε Πάφος
το δεύτερο. Στο αγωνιστικό κομμάτι οι φι-
λοξενούμενοι μπήκαν πολύ δυνατά στο γή-
πεδο και με κινητήριο μοχλό τον Πιτσιέλι
αιφνιδίασαν τους γηπεδούχους και πήραν με
το καλημέρα τα ηνία της αναμέτρησης. 
Με την έναρξη του αγώνα στο 32ο δευτε-
ρόλεπτο (!) ο Στεπάνοβιτς, ο οποίος επε-
στρεψε και πάλι στα γήπεδα μετά τον σο-
βαρό τραυματισμό του, με δυνατό σουτ λί-
γο έξω από τη μεγάλη περιοχή έστειλε την
μπάλα σύριζα άουτ από το αριστερό κάθε-
το δοκάρι της Πάφου. Λίγο αργότερα στο
6’ ο Μιρντάκοβιτς από... μισό μέτρο έχα-
σε κλασική ευκαιρία όταν μόνος με τον Νι-
κολόσκι δεν μπόρεσε να τον νικήσει. Ο
Μιρντάκοβιτς και πάλι στο 23’ εκανε...
ήρωα τον Νικολόσκι όταν και πάλι μόνος
σούταρε από εξαιρετικά πλεονεκτική θέ-
ση πάνω στον Σκοπιανό κίπερ. Σιγά-σιγά η
Πάφος, που είχε για μοναδικό προωθη-
μένο τον Χαϊλή, ανέβαζε στροφές και στο
24’ έχασε την πρώτη της ευκαιρία όταν ο
Μπα από το σημείο του πέναλτι σούταρε
λίγο πάνω από τα δοκάρια της Άχνας. Ο
Μπα ήταν ο πιο δραστήριος παίκτης της
Πάφου και στο 28’ υποχρέωσε τον Νου-
ρεντινόφσκι σε εξαιρετική απόκρουση στο
δυνατό σουτ που επιχείρησε μέσα από την
περιοχή.
Στην επανάληψη φάνηκε ότι οι φωνές του
Τάσου Κυριάκου έπιασαν τόπο στην ανά-
παυλα, αφού οι γηπεδούχοι παρουσιά-
στηκαν μεταμορφωμένοι και αναγεννη-
μένοι προς το καλύτερο. Παρά την ανωτε-

ρότητα της Πάφου ήταν ο Εθνικός που στο
58’ άγγιξε το γκολ, όταν ο... χασογκόλης
Μιρντάκοβιτς με εξ επαφής κεφαλιά υπο-
χρέωσε τον Νικολόσκι στην απόκρουση
του αγώνα. Οι αλλαγές του προπονητή της
Πάφου που έγιναν στη συνέχεια με τους
Μπεθάρες και Τικίνιο, που πήραν τις θέ-
σεις των Μισαέλοφ και Κόλαρ στο57’ και
60’ αντίστοιχα, έκαναν τη «γαλάζια» ομά-
δα ακόμη πιο επιθετική και πίεσε ασφυ-
κτικά τη φιλοξενούμενη ομάδα στα τε-
λευταία 30’, ασκώντας τρομερή πίεση. Στο

65’ οι Παφίτες ζήτησαν επίμονα πέναλτι
όταν ο Κοτσώνης φάνηκε να ανατρέπει τον
Μπα όμως ο διαιτητής έδειξε να συνεχι-
σθεί το παιχνίδι, εν μέσω έντονων δια-
μαρτυριών των ποδοσφαιριστών και των
φίλων της Πάφου. 
Στο 71’ ο Μπα έπιασε από κοντά την κε-
φαλιά όμως ο Τόρες απομάκρυνε προ της
τελικής γραμμής. Στο 75’ ο Τικίνιο υπο-
χρέωσε τον Νουρεντινόφσκι σε νέα δύ-
σκολη απόκρουση. Ο Χαϊλής στους χρό-
νους των καθυστερήσεων έπιασε την κε-

φαλιά που πέρασε λίγο έξω και το τέλος του
αγώνα βρήκε τους γηπεδούχους να μην
μπορούν να πιστέψουν πώς έχασαν τον
αγώνα και τους φιλοξενούμενους να είναι
ικανοποιημένοι από τον χρυσό βαθμό. Από
την Πάφο κορυφαίος ήταν ο τερματοφύ-
λακας Νικολόσκι, που είχε στο ενεργητικό
του τρεις εξαιρετικές επεμβάσεις και τον
ακολούθησαν σε απόδοση οι Μπα και Αλέ-
ξαντρος Δημητρίου. Απόλυτα πετυχημέ-
νο ήταν το ντεμπούτο του Ισπανού Μπε-
θάρες που έδειξε ότι θα βοηθήσει αρκετά
στη συνέχεια. Από τη φιλοξενούμενη ομά-
δα του Εθνικού κορυφάιος ήταν ο τερμα-
τοφύλακας Νουρεντινόφσκι και τον ακο-
λούθησαν σε απόδοση οι Πιτσιέλι και Σί-
κοφ. Ο Μιρτάκοβιτς ήταν ο μοιραίος παί-
κτης λόγω των καταπληκτικπών ευκαιριών
που έχασε. Ο διαιτητής  Αντώνης Χριστο-
δούλου δεν βρέθηκε σε καλή μέρα και
ελέγχεται πρωτίστως για τη φάση του πέ-
ναλτι, που ζήτησαν οι Παφίτες στο 65’ στην
ανατροπή του Μπα από τον Κοτσώνη, αφού
ο φακός της τηλεόρασης έδειξε ότι υπήρ-
ξε παράβαση.
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Τάσος Κυριάκου (Α.Ε.Πάφος)

«Αισθανόμαστε 
απογοητευμένοι…»

«Αισθανόμαστε απογοητευμένοι για
δυο λόγους. Πρώτα γιατί ήμασταν γη-
πεδούχοι και δεν κερδίσαμε και ακο-
λούθως γιατί
χάσαμε μια
χρυσή ευκαι-
ρία να φύγου-
με για τα καλά
από τα χαμη-
λά στρώματα.
Είχαμε την
υπεροχή από
ένα ημίχρονο
με τη διαφο-
ρά ότι στην
επανάληψη
διατηρήσαμε
καθολική υπεροχή με τις κλασικές ευ-
καιρίες που δημιουργήσαμε, ενώ εί-
χαμε και μια φάση με τον Μπα που θα
συζητηθεί. Για αυτούς τους λόγους αι-
σθανόμαστε ότι αδικούμαστε από το
τελικό αποτέλεσμα όμως θα πρέπει να
βρούμε τη δύναμη για να δείξουμε στη
συνέχεια το καλό μας πρόσωπο, για να
μπορέσουμε να υλοποιήσουμε τους
στόχους μας».

Τόζα Σάπουριτς (ΑΧΝΑ)

«Η ισοπαλία
είναι δίκαια»

«Πιστεύω έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι
ανάμεσα σε δυο ομάδες που ήθελαν και
οι δυο τους βαθμούς της νίκης. Είχαμε
την υπεροχή
από ένα ημίχρο-
νο εμείς το πρώ-
το και η Πάφος
το δεύτερο και
στο τέλος πήρα-
με από ένα βαθ-
μό. Είμαι ευχα-
ριστημένος σε
γενικές γραμ-
μές και η ισοπα-
λία είναι δίκαιο
αποτέλεσμα.
Έχουμε πολλά δύσκολα παιχνίδια στη
συνέχεια, όμως εάν συνεχίσουμε στους
ίδιους ρυθμούς και έχουμε την ίδια σο-
βαρότητα είμαι σίγουρος ότι θα πετύ-
χουμε τον στόχο μας και θα παραμεί-
νουμε στη μεγάλη κατηγορία».

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Οι ποδοσφαιριστές και των δυο ομάδων
ήθελαν πάρα πολύ την νίκη τα έδωσαν όλα
στο γήπεδο και είχαν από ένα ημίχρονο.
Το γεγονός ότι δεν σημειώθηκε κάποιο
γκολ οφείλεται και στην εξαιρετική πα-
ρουσία των δυο Σκοπιανών τερματοφυ-
λακων Νικολόσκι και Νουρεντινόφσκι που
βρέθηκαν και οι δυο σε μεγάλη μέρα. Και
από τις δυο ομάδες έλειψε ο παίκτης γκολ-
τζής αφού από πλευράς Πάφου οι Μπα, Τι-
κίνιο και Χαϊλής δεν μπόρεσαν να δουν δί-
κτυα σε ξεκάθαρες ευκαιρίες ενώ και ο
Μιρτάκοβιτς από πλευράς Εθνικού κέρδι-
σε τον τίτλο του... χασογκόλη με τις τρεις
σπάνιες ευκαιρίες που έχασε!

το «Δασάκι» κόντρα στον
Ερμή απόψε (7μ.μ.) η Ένω-
ση ψάχνει τη δεύτερη εκτός
έδρας νίκη της στο πρωτά-
θλημα για να επανέλθει στις

επιτυχίες. Για την Ένωση φέτος το «Δα-
σάκι» είναι αφιλόξενο αφού έχασε
από τον Ερμή στο κύπελλο με το βαρύ
4-0, ενώ ηττήθηκε και στο πρωτά-
θλημα από τον Εθνικό με 1-0 και σί-
γουρα απόψε σε καμία περίπτωση δεν
θέλει να τριτώσει το κακό για αυτήν. 
Οι «βυσσινί» παρά τις καλές εμφανί-
σεις που πραγματοποίησαν στα τε-
λευταία παιχνίδια, εξακολουθούν να
βρίσκονται σε δύσκολη θέση και να
νιώθουν έντονα την ανάσα των ομά-
δων που ακολουθούν και για αυτό απα-
ραίτητα θέλουν το τρίποντο απόψε για
να αποκτήσουν διαφορά ασφαλείας
και να κάνουν σημαντικό βήμα για το
β΄ γκρουπ.  Η Ένωση έχει να γευτεί τη
χαρά της νίκης εκτός έδρας από τη 2η
αγωνιστική όπου είχε κερδίσει μέσα
στην Πέγεια με 2-1. Το αποψινό παι-
χνίδι είναι πολύ σημαντικό αλλά και
καθοριστικό για την Ένωση. Οι «βυσ-
σινί» που προέρχονται από την εκτός
έδρας ήττα από τον ΑΠΟΕΛ, θέλουν
να κερδίσουν γιατί είναι παιχνίδι έξι
βαθμών και εάν πάρουν τη νίκη θα κά-
νουν σημαντικό βήμα για την είσοδο
τους στο β΄ γκρουπ, ενώ εάν χάσουν
θα μπλεχτούν για τα καλά σε περιπέ-
τειες. 
Επίσης είναι και το γόητρο για τη ρε-
βάνς της βαριάς ήττας στον πρώτο
αγώνα του κυπέλλου που έγινε στο
«Δασάκι» που η Ένωση έχασε με το
βαρύ 4-0, που ουσιαστικά τις στοίχισε
τον πρόωρο αποκλεισμό από το κύ-
πελλο. Ένα αποτέλεσμα πολύ βαρύ
που πίκρανε πολύ τον κ. Γιανέσκι και
τους ποδοσφαιριστές του και ασφα-
λώς απόψε θέλουν να πάρουν τη ρε-
βάνς. 
Το πρόγραμμα που έχει τώρα η Ένω-
ση είναι βατό αλλά κρίσιμο, αφού
έχουν παιχνίδια έξι βαθμών που θα
καθορίσουν πολλά αναφορικά με τη
μετέπειτα πορεία των «βυσσινί». Με-
τά τον αποψινό παιχνίδι με τον Ερμή
στο «Δασάκι», η Ένωση θα φιλοξενή-
σει τον Άρη και μετά θα πάει στο Αμμό-
χωστος για να αντιμετωπίσει τη Σαλα-
μίνα. Στόχος σε αυτά τα τρία παιχνίδια
είναι το 3Χ3 για να ανέλθει βαθμολο-

γικά η ομάδα, να ξεφύγει από τις πε-
ριπέτειες και να υλοποιήσει τον στό-
χο της που δεν είναι άλλος από την εί-
σοδο στο β΄ γκρουπ.
Η Ένωση θα πάει απόψε στο «Δασάκι»
με σημαντικές απουσίες. Εκτός πλά-
νων του Τσεντομίρ Γιανέσκι για τον
αποψινό αγώνα είναι οι Τόρναουτ και
Σπύρου λόγω καρτών και οι τραυματίες

Εντμάρ και Φασότ. Σημαντική οπωσ-
δήποτε θεωρείται η επιστροφή του
Μαυροβούνιου μεσοεπιθετικού Κρι-
βοκάπιτς που ενισχύσει σημαντικά το
πλάνο του κ. Γιανέσκι στη μεσοεπιθε-
τική γραμμή, αφού είναι παίκτης ποι-
ότητας. Λόγω και των απουσιών των
Σπύρου και Τόρναουτ αλλά και την επι-
στροφή του Κριβοκάπιτς θα υπάρξουν

αλλαγές στην ενδεκάδα σε σχέση με
το παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ.
Πιθανή ενδεκάδα που θα ξεκινήσει
τον αγώνα ο κ.Γιανέσκι είναι ο Μιλο-
ζέφσκι κάτω από τα δοκάρια, στο δε-
ξί άκρο της άμυνας ο Μέρτακκας και
στο αριστερό ο Μιλένκοβιτς, κεντρικό
αμυντικό δίδυμο οι Μαρκόσκι και Ντε
Βουλφ, δύο ανασταλτικοί οι Πίτερς

και Φαρίας, επιτελικός ο Κριβοκάπιτς,
στις δύο επιθετικές πτέρυγες οι Γκον-
ζάλες και Ταρουμπόα και στην κορυ-
φή της επίθεσης ο Τρικόσκι. 
Στο Δασάκι αναμένεται ότι θα βρεθούν
απόψε αρκετοί φίλοι της ομάδας για
να τη στηρίξουν στη δύσκολη προ-
σπάθεια της απέναντι στον Ερμή. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ 

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ:  Παιγνίδι έξι βαθμών το χαρακτηρίζουν οι «βυσσινί»

Θέλει ρεβάνς και βαθμούς…

Σ

Δ

Γιαν Νικολόσκι
Ο διεθνής Σκοπιανός τερματοφύλακας της Πάφου Γιαν Νι-
κολόσκι ήταν το πρόσωπο του αγώνα στο Παφιακό αφού σε
τρεις περιπτώσεις πραγματοποίησε εξαιρετικές επεμβάσεις
σε τετ-α-τετ με τον Σέρβο Μιρντάκοβιτς κρατώντας όρθια την
ομάδα του. Ο Νικολόσκι απέδειξε για άλλη μια φορά, με τη
συνολική αρχοντική του παρουσία, ότι είναι  ένας εξαιρετι-
κός και έμπειρος τερματοφύλακας που κατευθύνει με αξιοζήλευτη μαεστρία τους
συμποδοσφαιριστές του την ώρα του αγώνα και είναι πολύ τυχερή η Πάφος που τον
έχει στο ρόστερ της.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Δοκιμαστικών 
συνέχεια
Αναμενόταν χθες στην
Κύπρο ο 26χρονος
(9/6/83) Πορτογάλος
αριστερός
μεσοεπιθετικός Ντίας
(Jaime Celestino Dias
Braganca). Ο Ντίας
προτάθηκε στην
Ένωση, ο Τσεντομίρ
Γιανέσκι δεν τον
γνωρίζει και για αυτό
θα περάσει πρώτα από
το μικροσκόπιο του
Σκοπιανού τεχνικού
και μετά θα κριθεί η
τύχη του. Αγωνιζόταν
στη γερμανική
Ίνγκολνσταντ, πέρασε
και από τη Ρίφα κλαμπ
του Μπαχρέιν, ενώ
αγωνίστηκε επίσης και
σε ομάδες της
Πορτογαλίας όπως η
Μαρίτιμορ,  η Σάντα
Κλάρα και η
Ολχαλένσε. Εάν
λάβουμε όμως υπόψη
το πώς δούλεψε το
καλοκαίρι ο κ. Γιανέσκι
στο θέμα απόκτησης
ποδοσφαιριστών, τότε
ο Ντίας δεν έχει
πολλές πιθανότητες να
αποκτηθεί, εκτός
βέβαια και εάν είναι
κάτι το εξαιρετικό και
πείσει άμεσα τον
Σκοπιανό τεχνικό.

Στο πρόσωπο ενός παλιού μας γνώριμου βρήκε τον άνθρωπο
για να καθίσει στον πάγκο της η ΤΣΣΚΑ Σόφιας. Αυτός δεν
είναι άλλος από τον Ιοάν Αντόνε, που το 2006 βρισκόταν στον
πάγκο της Ομόνοιας, ο οποίος θα αντικαταστήσει τον Λι-
ούμποσλαβ Πένεφ στον πάγκο της ομάδας. Ο 49χρονος

Ρουμάνος τεχνικός,
υπέγραψε συμβόλαιο
για τον επόμενο 1,5
χρόνο, ενώ αξίζει να
σημειωθεί, ότι στην
πατρίδα του εργά-
σθηκε με ιδιαίτερη
επιτυχία στην Ντινα-
μό Βουκουρεστίου
και την Κλουζ, με τις
οποίες κατέκτησε το
πρωτάθλημα, το
2004 και το 2008,
αντίστοιχα.
«Στόχος μας είναι το
νταμπλ», είπε στις
πρώτες του δηλώσεις
ο Αντόνε, που σύμ-

φωνα με τον ιδιοκτήτη της ΤΣΣΚΑ Σόφιας, Ντίμιταρ Μπορί-
σοφ, θα εισπράττει σε μηνιαία βάση 25.000 ευρώ. Αξίζει
να σημειωθεί, ότι η ομάδα της πρωτεύουσας είναι στη δεύ-
τερη θέση του πρωταθλήματος, με τέσσερις βαθμούς λι-
γότερους από την πρωτοπόρο Λίτεξ Λόβετς.

Ο Αντόνε στη
ΤΣΣΚΑ Σόφιας

Από τον Ομοσπονδιακό Προπονητή της Εθνικής Παίδων
(κάτω των 17 ετών), κ. Γιώργο Κωνσταντίνου, καλούνται
οι πιο κάτω ποδοσφαιριστές να βρίσκονται την Πέμπτη,
21 Ιανουαρίου (14:30) στο βοηθητικό γήπεδο της ΑΕΚ
στη Λάρνακα για προπόνηση:
ΑΕΚ: Ειρηναίος Κωνσταντάς, Κυριάκος Βάκχου
ΑΕΛ: Ανδρέας Χρίστου, Ανδρέας Κυριάκου, Ντ.Νεοφύ-
του, Κρίστης Ανδρέου, Μηνάς Αντωνίου
Πάφος: Μάριος Κάιζερ, Δημήτρης Χριστοφή 
Ανόρθωση: Αδάμος Αντρέου 
ΑΠΟΕΛ: Γιάννης Ιωάννου, Ανδρέας Θεμιστοκλέους
Απόλλωνας: Στέλιος Διομήδους, Πάνος Θεοδώρου,
Αντρέας Νικολάου
Αρης: Ροβέρτος Χριστοδουλίδης 
Δόξα: Στέλιος Κωνσταντίνου
Νέα Σαλαμίνα: Θεόδωρος Σοφοκλέους
Ολυμπιακός: Κωνσταντίνος Παναγή
Ομόνοια Αραδίππου: Ελευθέριος Ευθυμίου
Ομόνοια Λευκωσίας: Στέλιος Ζεβλάρης, Χριστάκης Κων-
σταντίνου,Γιάννος Ιωάννου                                      
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
Από Πάφο: Ταξί «Κυριάκος». Ώρα 12:30
Από Λεμεσό: Τσίρειο Στάδιο. Ώρα 13:30
Από Λευκωσία: Σωματείο ΑΠΟΕΛ. Ώρα 13:30
Από Κοκκινοτριμιθιά: Λύκειο Παλιομετόχου. Ώρα 13:10

Κλήση για προπόνηση
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